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Monteringsanvisningar

VARNING
KALIFORNIEN

Proposition 65 Varning
Den här produkten innehåller en eller flera kemikalier som av den amerikanska delstaten

Kalifornien anses orsaka cancer, fosterskador och andra fortplantningsskador.

Säkerhet
VARNING

De kemiska substanser som används i sprutsystemet kan vara farliga och giftiga för dig, omkringstående
personer, djur, växter, jorden och annan egendom.

• Läs och följ noga varningsetiketterna och säkerhetsdatabladen för alla kemikalier som används, och
använd skydd i enlighet med kemikalietillverkarnas rekommendationer. Använd till exempel lämplig
personlig skyddsutrustning som ansiktsmask och skyddsglasögon, handskar och annan utrustning som
skyddar om du skulle komma i kontakt med en kemikalie.

• Fler än en kemikalie kan förekomma och information om varje enskild kemikalie måste bedömas.

• Använd aldrig sprutsystemet om informationen inte finns tillgänglig.

• Innan du börjar arbeta med ett sprutsystem måste du se till att systemet har sköljts ur tre gånger och
neutraliserats enligt kemikalietillverkarens rekommendationer samt att alla ventiler har genomgått
sköljcykeln tre gånger.

• Kontrollera att det finns rinnande vatten och tvål i närheten och tvätta omedelbart bort alla kemikalier
efter kontakt med huden.

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Användning
Tryckomvandlare 1
Lock 1
Flänspackning 1
Flödesmätare 1
Flödesmätarens packning 2
Omkopplare 1
Kablage 1
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Montera satsen
1. Ställ sprutan på en plan yta, dra åt parkeringsbromsen,

stäng av pumpen, stäng av motorn och ta ut nyckeln ur
tändningslåset.

2. Koppla bort batteriets minuskabel (–) från batteriet.

3. Lossa slangklämmorna som håller fast grenrörets
koppling på omrörningsventilen och sektionsventilen
(Figur 1).

Figur 1
Ny flödesmätare visas

1. Slangklämma 4. Omvandlarklämma
2. Packning 5. Lock
3. Flödesmätare

4. Ta bort klämmorna, packningarna och
grenrörskopplingen (Figur 1).

Obs: Spara klämmorna.
5. Montera flödesmätaren och två flödesmätarpackningar

med klämmorna som du precis tog bort (Figur 1).

6. Ta bort omvandlarklämman, locket och packningen
(Figur 1).

7. Montera flänspackningen, kopplingen med lock
och tryckomvandlaren. Sätt fast dem med
omvandlarklämman som du precis tog bort (Figur 2).

Figur 2

1. Tryckomvandlare 3. Koppling med lock
2. Omvandlarklämma 4. Flänspackning

8. Anslut tryckomvandlarens kontakt från maskinen
kablage till tryckomvandlaren.

Figur 3

1. Tryckomvandlarens
kontakt

2. Tryckomvandlare
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9. Ta bort pluggen från instrumentbrädan (Figur 4).

Figur 4

1. Omkopplare 2. Plugg

10. För in omkopplaren i hålet (Figur 4).

11. Under instrumentbrädan ansluter du kablaget till
omkopplaren och därefter till maskinens kablage.

Obs: Kontakten på maskinens kablage fästs längs
maskinkablaget.
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Körning
Använda ExcelaRate-
programvaran
Obs: Du kan använda programvaran omedelbart efter att du installerar satsen.

Startskärm på InfoCenter
När du startar maskinen visas startskärmen, där du kan se
motsvarande ikoner som gäller (t.ex. om parkeringsbromsen
är åtdragen, om sprutrampssektionerna är i påslaget läge eller
om föraren inte befinner sig i sätet).

Obs: I följande bild visas ett exempel där du kan se alla
potentiella ikoner som kan visas på skärmen vid drift.

Mer information om ikonernas betydelse finns i Figur 5.
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Figur 5

1. Indikator för sprutrampshu-
vudomkopplaren – på

5. Indikator för tankvolym (US
gallons)

9. Indikator för vald spruthas-
tighet/ökningshastighet –
på

13. Aktiv spruthastighet (gpa)

2. Indikator för höger
sprutrampssektion – på

6. Indikator för sköljsystem –
på (tillvalssats)

10. Föraren ej i säte 14. Indikator för center-
sprutrampssektion – på

3. Önskad spruthastighet
(gpa)

7. Omrörningsindikator – på 11. Parkeringsbromsindikator 15. Indikator för vänster
sprutrampssektion – på

4. Indikator för systemtryck
(psi)

8. Sprutpumpsindikator – på 12. Indikator för fordonshastig-
het (mph)

Indikator för sprutrampshuvudomkopplare

Indikatorn för sprutrampshuvudomkopplaren visar när
huvudsprutrampen är i PÅSLAGET läge (Figur 5).
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Indikator för sprutrampssektioner

Vänster, höger och/eller centersprutrampssektionerna visar
när någon av sprutrampssektionerna är i PÅSLAGET läge
(Figur 5).

Aktiv spruthastighet

Den aktiva spruthastigheten anger den aktuella hastigheten
som används för produkten som sprutas (Figur 5).

Önskad spruthastighet

Den önskade spruthastigheten anger den hastighet som
användaren vill ha i spruthastighetsläget (Figur 5).

Obs: I det automatiska läget bör den önskade
spruthastigheten stämma överens med den aktiva
spruthastigheten.

Indikator för fordonshastighet

Indikatorn för fordonshastighet visar den aktuella
fordonshastigheten (Figur 5).

Parkeringsbromsindikator

Parkeringsbromsindikatorn visar när parkeringsbromsen är
åtdragen (Figur 5).

Förarsätesindikator

Förarsätesindikatorn visar när föraren inte befinner sig i sätet
(Figur 5).

Indikator för vald spruthastighet/ökningshastighet

Indikatorn för vald spruthastighet/ökningshastighet anger
när den valda spruthastigheten och/eller ökningshastigheten
är aktiv (Figur 5).

Sprutpumpsindikator

Sprutpumpsindikatorn anger när sprutpumpen är på (Figur 5).

Sköljsystemsindikator

Tillvalssats

Sköljsystemsindikatorn visar när sköljsystemet är aktivt (Figur
5).

Omrörningsindikator

Omrörningsindikatorn visar när omrörningen är på (Figur 5).

Huvudmenyskärm på InfoCenter
Håll knappen 5 (längst till höger) nedtryckt på InfoCenter för
att öppna huvudmenyskärmen.

Från huvudmenyskärmen kan du öppna skärmarna Ställ in
värden, Inställningar, Kalibrering, Service, Diagnostik eller
Om (Figur 6).

Figur 6

1. Uppåtpil 6. Knapp 4
2. Knapp 1 7. Pil för val
3. Nedåtpil 8. Knapp 5
4. Knapp 2 9. Avsluta
5. Knapp 3
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Skärmen Ställ in värden

Öppna skärmen Ställ in värden genom att trycka på knapp 2
på huvudmenyskärmen (Figur 6) tills du kommer fram till
Ställ in värden. Tryck på knapp 4 för att välja Ställ in värden
(Figur 7).

Den här skärmen öppnas och här kan du ange
önskad hastighet, värde 1, värde 2 och procentsats för
ökningshastighet.

Använd följande anvisningar för att ange värde 1, värde 2 och
procentsats för ökningshastighet:

1. Tryck på knapp 1 eller 2 tills du kommer fram till
önskad hastighet eller procentsats för ökningshastighet
(Figur 7).

2. Tryck på knapp 4 för att välja eller redigera värdet.

Figur 7

3. Använd knapparna 3 och 4 för att ange önskat värde
på skärmen för vald hastighet (Figur 8).

Obs: Du kan ändra värdet snabbare om du håller
knapp 3 eller 4 nedtryckt.

Figur 8

Obs: Håll knapparna 1 och 2 nedtryckta samtidigt på
startskärmen för att välja Värde 1, eller håll knapparna 4
och 5 nedtryckta samtidigt för att välja Värde 2.

Obs: Håll knapparna 1 och 5 nedtryckta samtidigt på
startskärmen för att ange ökningshastigheten.
Ökningshastigheten är endast aktiv medan du håller
knapparna 1 och 5 nedtryckta. Värdet återgår till den
angivna hastigheten när du släpper knapparna.

4. Tryck på knapp 5 för att stänga skärmen Ställ in
värden och spara hastighetsinställningen samt återgå till
huvudskärmen.

Skärmen Inställningar

Öppna skärmen Inställningar genom att trycka på knapp 2
på huvudmenyskärmen (Figur 6) tills du kommer fram till
Inställningar. Tryck på knapp 4 för att välja Inställningar
(Figur 9).

På den här skärmen kan du visa och ändra inställningar
för tanken, skärmen, sprutrampsbredden samt återställa
standardinställningarna.
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Figur 9

Tankinställningar

1. Tryck på knapp 4 på skärmen Inställningar för att välja
Tank (Figur 9).

2. Tryck på knapp 2 tills du kommer fram till inställningen
som du vill ändra (Figur 10).

3. Använd knapparna 3 och 4 för att ange önskat värde
(Figur 10).

Figur 10

Obs: Volym anger tankens aktuella vätskemängd.
Inställningen för undre gräns varnar om tankens volym
understiger den angivna undre gränsen. Det går att
slå på eller av den här inställningen. Du kan öka eller
minska omrörningen genom att trycka på knapparna 3
och 4.

Skärminställningar

Gör så här för att ändra måttenheter:

1. Tryck på knapp 2 på skärmen Inställningar tills du
kommer fram till Skärm. Tryck sedan på knapp 4 för
att välja Skärm (Figur 9).

2. Tryck på knapp 1 eller 2 tills du kommer fram till
Enheter. Tryck sedan på knapp 4 för att välja Enheter.

3. Tryck på knapp 1 eller 2 tills du kommer fram till
önskad enhet. Tryck sedan på knapp 4 för att välja den
här enheten.

• Brittiska: mph, gallons och acre

• Turf: mph, gallons och 100 ft²

• SI (metriskt): km/h, liter och hektar

Gör så här för att ändra bakgrundsbelysningen/kontrasten på
InfoCenter-skärmen:

1. Tryck på knapp 2 på inställningsskärmen Skärm tills du
kommer fram till Bakgrundsbelysning eller Kontrast
(Figur 11).

2. Använd knapparna 3 och 4 för att ange önskat värde
(Figur 11).

Figur 11

Gör så här för att ändra låsta InfoCenter-menyer:

1. Tryck på knapp 2 på inställningsskärmen Skärm tills
du kommer fram till Låsta menyer. Tryck sedan på
knapp 4 för att välja Låsta menyer (Figur 12).
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Figur 12

2. Tryck på knapp 2 tills du kommer fram till det önskade
låsta menyobjektet (Figur 12).

3. Tryck på knapp 4 för att markera eller avmarkera varje
låst menyobjekt (Figur 13).

Figur 13

Gör så här för att aktivera/inaktivera PIN-koden för
InfoCenter:

1. Tryck på knapp 2 på inställningsskärmen Skärm tills du
kommer fram till PIN-inställningar. Tryck sedan på
knapp 4 för att välja PIN-inställningar (Figur 14).

Figur 14

2. Ange din PIN-kod med knapparna 1 till 4, och tryck
sedan på knapp 5 när du är färdig (Figur 15).

Figur 15

1. Siffra 1 4. Siffra 4
2. Siffra 2 5. Ange PIN
3. Siffra 3

3. Tryck på knapp 4 på skärmen PIN-inställningar för att
välja Ange PIN och aktivera eller inaktivera PIN-koden
(Figur 16).
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Figur 16

Gör så här för att ändra PIN-koden för InfoCenter:

1. Tryck på knapp 2 på inställningsskärmen Skärm tills du
kommer fram till PIN-inställningar. Tryck sedan på
knapp 4 för att välja PIN-inställningar (Figur 14).

2. Ange din PIN-kod med knapparna 1 till 4, och tryck
sedan på knapp 5 när du är färdig (Figur 15).

3. Tryck på knapp 2 på skärmen PIN-inställningar tills du
kommer fram till Ändra PIN. Tryck sedan på knapp 4
för att välja Ändra PIN (Figur 17).

Figur 17

4. Använd knapparna 1 till 4 för att ange din gamla
PIN-kod, och tryck på knapp 5 när du är färdig (Figur
15).

Obs: Standardkoden när du skapar din PIN-kod för
första gången är 1234.

Figur 18

1. Siffra 1 4. Siffra 4
2. Siffra 2 5. Ange PIN
3. Siffra 3

5. Ange din nya PIN-kod med knapparna 1 till 4, och
tryck sedan på knapp 5 när du är färdig (Figur 19).

Figur 19

1. Siffra 1 4. Siffra 4
2. Siffra 2 5. Ange PIN
3. Siffra 3

6. Bekräfta din nya PIN-kod med knapparna 1 till 4, och
tryck sedan på knapp 5 när du är färdig (Figur 20).
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Figur 20

1. Siffra 1 4. Siffra 4
2. Siffra 2 5. Ange PIN
3. Siffra 3

Obs: När du har bekräftat PIN-inställningarna (Figur
20), visas skärmen Pin OK i ungefär 5 sekunder.

Inställningar för sprutrampsbredd

Inställningarna för sprutrampsbredd förinställs på fabriken
(Figur 9).

Skärmen Kalibrering

Öppna skärmen Kalibrering genom att trycka på knapp 2
på huvudmenyskärmen (Figur 6) tills du kommer fram till
Kalibrering. Tryck på knapp 4 för att välja Kalibrering.

Obs: Om du trycker på knapp 5 vid något tillfälle avbryts
kalibreringsinställningarna. Om du gör det använder
maskinen automatiskt de aktuella kalibreringsvärdena.

Figur 21

Flödeskalibrering

Utför en flödeskalibrering innan du använder maskinen för
första gången, om du byter ut munstyckena eller vid behov.

Obs: Vi rekommenderar att du utför ett enhetlighetstest för
munstyckena innan du påbörjar en flödeskalibrering.

1. Ställ in maskinen på manuellt läge, stäng
överströmningsventilen för sprutrampssektionerna,
slå på sprutans pump, stäng av omrörning och ställ in
motorn på full gas.

2. Öppna skärmen Flöde genom att trycka på knapp 4 på
skärmen Kalibrera (Figur 21) och välja Flöde.

3. Fyll grässprutans tank med minst 700 liter vatten och
dra åt parkeringsbromsen.

4. Tryck på knapp 2 för att gå vidare till nästa steg och
visa skärmen Ange färg på munstycke.

5. Använd knapp 3 och knapp 4 för att välja vilket
munstycke du använder.

6. Tryck på knapp 2 för att gå vidare till nästa steg och
visa skärmen För att fortsätta.

7. Tryck på knapp 2 för att gå vidare till nästa steg och
visa skärmen 15 sekunders uppsamlingsprov.
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Obs: Vi rekommenderar att du inleder
uppsamlingsprovet på 15 sekunder med 2,75 bar och
sedan gör justeringar från den utgångspunkten.
Alla sprutrampssektioner måste vara på när du utför
uppsamlingsprovet.

8. Börja med 2,75 bar och justera spruttrycket med
hjälp av spruthastighetsomkopplaren för att få de
provmängder som visas för den valda färgen på
munstycke.

9. Tryck på knapp 2 för att gå vidare till nästa steg.

10. Slå på alla sprutrampssektioner, slå på
huvudsprutrampen och tryck på knapp 2 för
att påbörja kalibreringen.

Obs: Kalibreringen tar flera minuter.

Obs: Efter hand som maskinen sprutar visar
InfoCenter vätskemängden som räknas.

Viktigt: Stäng inte av pumpen eller någon av
sprutramperna under kalibreringen.

11. Om kalibreringen lyckas visas skärmen Kalibrering
framgångsrik. Tryck på knapp 5 för att avsluta.

12. Om kalibreringen inte lyckas visas skärmen Kalibrering
misslyckades med orsaken till varför kalibreringen
misslyckades. Tryck på knapp 5 för att avsluta och
starta om kalibreringen.

Hastighetskalibrering

1. Kontrollera att däcken har rätt tryck. Mer information
finns i bruksanvisningen.

2. Öppna skärmen Hastighet genom att trycka på
knapp 2 på skärmen Kalibrera tills du kommer fram till
Hastighet. Tryck sedan på knapp 4 (Figur 21) för att
välja Hastighet.

3. Fyll grässprutans tank med minst 700 liter vatten och
dra åt parkeringsbromsen.

4. Tryck på knapp 2 för att gå vidare till nästa steg och
visa skärmen Hastighetskalibrering.

5. Markera önskat avstånd innan du fortsätter till nästa
skärm.

6. Tryck på knapp 2 för att gå vidare till nästa steg.

7. Tryck på knapp 3 för att öka önskat avstånd eller tryck
på knapp 4 för att minska önskat avstånd (Figur 22).

Obs: Om du väljer att avbryta kalibreringen genom
att trycka på knapp 5, använder systemet automatiskt
avståndet som tidigare lagrats.

1 2

G034324

200

Figur 22

1. Öka önskat avstånd 2. Minska önskat avstånd

8. Kontrollera att sprutrampssektionerna är avstängda
och tryck på knapp 2 för att påbörja kalibreringen.

Obs: Efter hand som du kör maskinen och
hastighetskalibreringen fortgår, visar InfoCenter
avståndet tills det angivna värdet uppnås.

Viktigt: Stäng inte av maskinen när
hastighetskalibreringen är färdig.

9. Börja med mitten på framdäcket på markeringen ”0”
och kör fordonet i ungefär 5–8 km/h till den andra
markeringen. Stanna med mitten på framdäcket på
markeringen.

10. Tryck på knapp 2 för att bekräfta vilket avstånd som
kördes.

11. Om kalibreringen lyckas visas skärmen Kalibrering
framgångsrik. Tryck på knapp 5 för att avsluta.

12. Om kalibreringen inte lyckas visas skärmen Kalibrering
misslyckades med orsaken till varför kalibreringen
misslyckades. Tryck på knapp 5 för att avsluta och
starta om kalibreringen.

Manuell kalibreringsinmatning

På den här skärmen kan du visa och redigera siffran för
flödeskalibrering och siffran för hastighetskalibrering.
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Skärmen Service

Öppna skärmen Service genom att trycka på knapp 2 på
huvudmenyskärmen (Figur 6) tills du kommer fram till
Service. Tryck på knapp 4 för att välja Service.

Obs: Under tiden du sprutar kan du se den aktuella
flödeshastigheten på skärmen Service.

G034305

Figur 23

Från skärmen Service kan du öppna skärmen Timmar för
att visa totalt antal timmar för maskinen, antal timmar för
pumpdrift samt när nästa servicetillfälle infaller (Figur 24).

G034304

Figur 24

Håll knapp 3 nedtryckt för att återställa skärmen Timmar
(Figur 24).

Skärmen Diagnostik

Öppna skärmen Diagnostik genom att trycka på knapp 2
på huvudmenyskärmen (Figur 6) tills du kommer fram till
Diagnostik. Tryck på knapp 4 för att välja Diagnostik.

Välj Indata/Utdata på skärmen Diagnostik för att visa
information om pumpar, sprutramper och indata/utdata för
motorn (Figur 25).

Välj Felvy på skärmen Diagnostik för att visa alla fel som har
uppstått på maskinen (Figur 25).

G034283

Figur 25

Skärmen Om

Öppna skärmen Om genom att trycka på knapp 2 på
huvudmenyskärmen (Figur 6) tills du kommer fram till Om.
Tryck på knapp 4 för att välja Om (Figur 26).

På den här skärmen visas maskinens modell- och
serienummer.

G034285

Figur 26
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InfoCenter-skärmar för sprutyta
Håll knapp 5 nedtryckt på startskärmen för att öppna
menyfältet och välja skärmen för total yta eller skärmen för
underyta (Figur 27). Använd skärmen för total yta för att
spåra det totala antalet acre och gallons som du har sprutat
över alla ytor (Figur 27). Använd skärmen för underyta för att
välja aktiv underyta, och för att spåra antalet acre och gallons
som du har sprutat över varje underyta (Figur 28).

Figur 27
Skärm för total yta

1. Total yta som har
besprutats (acre)

5. Total volym som har
sprutats (US gallons)

2. Gå tillbaka till startskärmen 6. Återställ total yta och
volym som har sprutats

3. Visa skärmen för total yta 7. Avsluta
4. Visa skärmen för underyta

Figur 28
Skärm för underyta

1. Aktiv underyta 4. Sprutad volym på den
aktiva underytan (US
gallons)

2. Yta som har besprutats
på den aktiva underytan
(acre)

5. Välj föregående underyta;
håll knappen nedtryckt
för att återställa ytan och
volymen som har sprutats
för den aktiva underytan.

3. Välj nästa underyta
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Meddelanden i InfoCenter
Meddelanden för föraren visas automatiskt på InfoCenter-skärmen när en maskinfunktion kräver ytterligare åtgärder. Om
du till exempel försöker starta motorn medan du trampar på gaspedalen, visas ett meddelande som anger att gaspedalen
måste vara i NEUTRALLÄGET.

För varje meddelande anges ett förhållande (t.ex. start förhindrad, motorn har stannat), en meddelandekod (nummer), en
kvalificerare (orsaken till att meddelandet visas) och en skärmtext (den text som visas på skärmen) enligt Figur 29.

Figur 29

1. Skärmtext 3. Tryck på valfri knapp på InfoCenter för att ta bort texten från
skärmen.

2. Kod

Obs: Meddelanden loggas inte i felloggen.
Obs: Du kan ta bort ett meddelande från skärmen genom att trycka på valfri knapp på InfoCenter.

I följande tabell anges alla meddelanden i InfoCenter:

Förhållande Kod Kvalificerare Skärmtext

Start förhindrad 2 Pumpomkopplare aktiv För att starta, stäng av pumpen

Start förhindrad 3 Ej i NEUTRALLÄGE För att starta, låt gaspedalen
återgå till friläge

Start förhindrad 4 Föraren ej i säte För att starta, måste sitta
ned/parkeringsbroms ligga i

Start förhindrad 5 Startmotorn aktiverar timeout För att starta, vila startmotor

Start förhindrad 6 Sköljpump aktiv För att starta, stäng av
sköljpumpen

Motorn har stannat 102 Föraren ej i säte Motorn har stannat på grund av
föraren ej i säte

Motorn har stannat 103 Parkeringsbromsen ilagd Motorn har stannat på grund
av att parkeringsbromsen har
ansatts

Pumpstart förhindrad 202 Sprutramp aktiv För att starta pumpen, stäng av
alla sprutramper

Pumpstart förhindrad 203 Föraren ej i säte och
parkeringsbromsen inte ilagd

För att starta pumpen, måste
sitta ned/parkeringsbroms ligga
i

Pumpstart förhindrad 205 Motorn startar För att starta pumpen, sluta dra
motorn

Pumpen är avstängd 206 Föraren ej i säte För att starta pumpen, förbli
sittande
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Tankstatus 402 Låg spruttanksvolym Tankstatus, låg volym

Tankstatus 403 Sköljpump aktiv Tankstatus, sköljpump på

Parameterstatus 502 Felaktigt parametervärde har
angetts

Parameterstatus, ogiltigt värde

Parameterstatus 503 Ett värde ligger utanför
intervallet med godkända
värden

Parameterstatus, ogiltiga
standardinställningar används

Ramper avstängda 802 Hastigheten sjönk Ramper avstängda, stilla eller
kör för långsamt
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